

HPE2-W05^{Q&As}

Implementing Aruba IntroSpect

Pass HP HPE2-W05 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/hpe2-w05.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

An analyst notices that a disabled user account has been enabled. Is this an action that the analyst should take? (Put the user account on a watchlist to keep an eye on it.)

- A. Yes
- B. No

Correct Answer: A

QUESTION 2

While talking to an associate, they ask you to describe how different alerts in IntroSpect indicate compromise on the network. Would this be a correct statement? (An entity that scans known TCP ports on a large number of IP addresses in a subnet could be a malware gathering information.)

- A. Yes
- B. No

Correct Answer: A

QUESTION 3

An IntroSpect installation has been up for a day. While validating the log sources, you see an Aruba Firewall log source configured on a Packet Processor that has shown up on the interface in the analyzer.

While evaluating conversation data you notice there is no eflow data from AMON. You log into the controller and confirm there is user activity in the dashboard.

Would this be a correct statement about this situation? (The Packet Processor has been configured correctly.)

- A. Yes
- B. No

Correct Answer: B

QUESTION 4

While troubleshooting integration between ClearPass and IntroSpect, you notice that there are no log events for either THROUGHPUT or ERROR in the ClearPass log source on the IntroSpect Analyzer. You are planning your troubleshooting actions.

Is this something you should check? (Check the authentication service being used in ClearPass for the Login - Logout enforcement policy.)

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

QUESTION 5

You are visiting a site configured with IntroSpect, and the on-site admin tells you that they do not think that one of their database servers has fired any alerts for large download or strange access patterns. Could this be a reason? (The database server needs to be listed in an entity whitelist.)

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

[HPE2-W05 Practice Test](#)

[HPE2-W05 Study Guide](#)

[HPE2-W05 Braindumps](#)